



属州版证 希望专刊







处州晚报官方微信



初冬时节,寒风乍 起,但我市的不少校园里 却正是一片热情涌动,音符 在校园里跳跃,乐曲在校园里 流动,舞姿在校园里舒展,书画在 校园里飘扬……连日来,各个学校的

校园艺术节正如火如荼地进行着。孩子们都有哪 些本事呢? 跟着记者的镜头一起去校园感受艺术 的魅力吧!

囿山小学

打好人生底色 秀出自我风采

幕式、才艺比赛、书法比赛、绘画比赛、闭幕式文

艺汇演等多项内容。其中,才艺比赛中的舞蹈、

生,家长更是坚强的后盾。在歌唱比赛中,102班

的梅振凯同学和爸爸共同演绎了《百变马丁》,父

亲钢琴和非洲鼓联合演奏,儿子演唱,父子合作默

契,配合完美,发挥得淋漓尽致。梅爸爸说:"我们

表演的是动画片主题曲,因为儿子平时喜欢看动

画片,我就引导他从动画片中学习一些东西,于是

老师,他原本想让儿子练琴、学乐器,但后来发现

儿子比较喜欢唱歌。于是,就和儿子一起配合演

奏曲子。所以才有了此次艺术节上的美妙合作。

裙、戴的头饰以及演出的道具是妈妈手工做的,

更有家长自带话筒和音响为孩子演出做准备。

记者了解到,梅爸爸是松阳师范学院的音乐

206 班的徐佳雯告诉记者,表演时穿的纱

学校艺术节的举办,不仅培养了学生们欣赏 美、创造美的能力,更增强了学生的参与意识、竞争

器乐、歌唱项目已选拔结束。

这个节目就形成了。"

日前,莲都区囿山小学第二十八届校园文化 艺术节活动正在校园开展。此次艺术节包括开

在此次的才艺选拔赛中,优秀的不仅仅是学

和好榜样。 莲都小学校长叶 芳说:"'百佳才艺少年 的评选丰富了同学们的课 余文化生活,同学们在展现才

艺风采的同时,也亮出了学科的魅力 发展了个性,自信地秀出了自我。"



刘英小学

神",书法为书写刘英的诗句和名言。

比赛现场热闹又壮观。比赛中,各个同学 神情专注,有的挥毫泼墨,有的专心绘画,还 有的精心书写。不一会儿,一幅幅优秀的 作品跃然纸上。同学们有用童心童趣的画 笔反映了浙西南革命精神中积极向上的 精神面貌,也誊抄了刘英爷爷的诗句、名 言,一张张精彩的书法作品横空出世。

来自504班的蓝婉婷同学画了一幅浙西南 革命战士奋勇向前的画作。她说:"我希望通过这 幅画表达浙西南革命精神的内涵,以此来激励大家 努力学习,传承革命精神,争做英华好少年。"

"'美育'是一个孩子全面发展的重要组成。" 莲都区刘英小学分管教学的副校长雷旭伟说,此 次现场书画比赛活动不仅丰富了学生的课余生 活,更是营造了和谐向上、健康文明的校园文化

浸润艺术童心书画赛 描绘红色印记

12月9日,刘英小学开展了"浸润艺术童心, 描绘红色印记"2020学年紫色浪漫艺术节之书 画现场赛。本次比赛绘画主题为"浙西南革命精

氛围和艺术教育环境。

缙云音乐大赛 曼妙之声响悦缙云 艺术之星冉冉升起

12月7日,由缙云县教育局、团县委、县 少工委主办,县青少年活动中心(红领巾 学院)承办的缙云县第三十四届"仙都之 秋"青少年儿童音乐大赛圆满闭幕。

今年的大赛吸引了来自全县初中、 小学、幼儿园超过4000名选手报名参加, 最终推选出1400多名选手进入县级复赛, 比赛规模为历年之最。

赛前,主办方针对比赛报名、赛程安排、场 地布置等做了大量细致的工作。本次大赛的评委 团队由来自莲都、缙云等地的专家名师组成。比 赛设声乐、舞蹈、器乐三大类,声乐类和舞蹈类按 年龄分别设置组别,器乐类设钢琴、民乐和西洋乐 3个组别。为保证比赛有序进行,各项赛事在紫 薇小学和瑞杰实验学校同时开展。

梦想搭乘音乐羽翼,曼妙之声响悦缙云 在比赛现场,到处洋溢着浓浓的艺术气 息。选手们同台竞技,展示才艺,唱出了 婉转动听的歌谣,跳起了美轮美奂的 舞蹈,器乐演奏余音绕梁,引得台下掌 声此起彼伏。

据了解,自1986年起,缙云县连 续每年举办"仙都之秋"青少年儿童音

28届

年了,为音乐艺术专 业领域培养出了大

批优秀人才。30多年 来,已有两万多名青 少年儿童参加此项赛 事,一大批璀璨的艺 术之星正在这个平 * 台的熏陶下冉冉升 起。



意识和团队协作精神,秀出了自我风采。 莲都小学

"恭喜小艾,得偿所愿,连续两届获得十佳 '小舞蹈家'称号!她说小学毕业前争取连续三 届获奖。"这是莲都区莲都小学403班的应艾辰 妈妈发的朋友圈。正如她所言,12月,莲都小学 的"百佳才艺少年"让她信心倍增。

百佳才艺少年 人人会一手人人露-

"百佳才艺少年"评比活动是莲都小学大队 部组织的大型少儿才艺评选活动,也是学校一年 一度"莲声诗韵"文化周的前奏。该校的少先队 辅导员刘妙菊告诉记者,本着"人人会一手,人人 露一手"的原则,只要同学有才艺,不论年级、不 分类别,都可以报名参加。

在本届"百佳才艺少年"报名中,海选阶段就 收到了500余位同学各类才艺报名。学校大队 部根据报名情况设置了绘画、书法、音乐、语言等 类别,然后集各教研组老师的力量开展了海选活 动。经过层层选拔,每个类别评选出"十佳才艺 少年",最终将这些小绘画家、小书法家、小歌唱 家、小舞蹈家、小演奏家等,组成新一届莲都小学 "百佳才艺少年"。

接下去,在莲声诗韵文化周 上,这些"百佳才艺少年"将 通过歌舞、演唱、绘画 书法等形式展示自 己,学校还将他们最 灿烂的笑脸照更新 在校园一楼的笑脸 墙上,让他们成为全 校同学眼中的小明星





记者 吕恺 通讯员 王金洁 刘妙菊 夏伟 丽 徐慧 章媚 杜益杰 胡珅荣

音符在跳跃 乐曲在流动, 书画在飘扬